

## 今起咱烟台人在家门口 就能看到北京专家了

### ——专访北京儿童医院集团烟台医院院长孙琳

本报记者 钟建军

“上北京看病难，看儿科病更难”，今后港城妇儿看病再也不用多跑腿了。12月16日，烟台首个专业儿童医院——北京儿童医院集团烟台医院在烟台开发区正式开业。

据悉，引进一流人才和设备重磅打造的北京儿童医院集团烟台医院，将打造成为烟台首家三级甲等儿童专科医院。

15日，本报记者对北京儿童医院集团烟台医院院长孙琳进行了专访。



#### 国内顶级专家团队护航，开业当天义诊

“要说烟台医院，那就得先说北京儿童医院。”15日，在北京儿童医院集团烟台医院，院长孙琳面对记者侃侃而谈，他介绍，首都医科大学附属北京儿童医院是集医疗、科研、教学、保健于一体的三级甲等综合性儿科医院，前身是我国现代儿科学奠基人诸福棠院士于1942年创办的北平私立儿童医院。拥有中国现代儿科学奠基人诸福棠、小儿白血病专业学科带头人胡亚美、中国小儿外科创始人之一张金哲等国内儿科界仅有的三位院士。

“烟台医院是两家公立医院合办的综合性妇儿专业医院。”孙琳院长表示，北京儿童医院集团烟台医院坐落于开发区业达医院院内，东方海洋作为投资人，由北京儿童医院集团与烟台业达医院在烟台经济技术开发区管委的大力支持下，合作建立的一所以妇产与儿科为特色的中高端国际化医院。

“东方海洋有大健康的理

念，医院是大健康的一部分，再加上我们分级诊疗的理念，经过多年的筹备，就有了北京儿童医院集团烟台医院。”孙琳说，公立医院参与，再加上社会资本建设的医院，这是一种新的探索。

北京儿童医院集团烟台医院开业后，能满足烟台市乃至胶东半岛区域人民群众的健康医疗需求，并通过北京儿童医院集团的优质医疗资源下沉，解决区域内疑难患者的诊疗难题，为市民提供精准优质的医疗服务。

据介绍，烟台医院拥有国内顶级儿童医学专家团队。北京儿童医院院长、党委副书记倪鑫任烟台医院名誉院长，北京儿童医院孙琳处长任烟台医院院长。医疗总监、护理总监以及专家团队，也由北儿专家组成。

港城市民需要注意的是，12月16日北京儿童医院集团烟台医院开业当天，倪鑫院长将带领由7名儿童医学专家组成的团队面向全市开展公益诊疗活动。

#### 预约就诊方式，提供一条龙医疗服务

北京儿童医院集团烟台医院设置妇产科、新生儿科、儿内科、儿外科、耳鼻喉科、眼科、综合科等相关科室，由北京儿童医院集团派出知名临床专家和管理团队现场为患者服务，同时，医院将采用预约就诊方式，节约患者就诊时间。孙琳院长解释说，“不用排队等候，预约后直接来就行，患者就医将十分方便”，同时医院还提供会员制服务，通过完善的客服平台，使患者得到周全、贴心的就诊体验。

如果说，高端医疗水平和优质的医疗服务让烟台市的广大市民对烟台医院翘首以待的话，那么北京儿童医院集团烟台医院拥有的硬件设施，也是十分顶级的。北京儿童医院集团烟台



医院一期，建筑面积10000平方米，床位70余张，即将开工建设的、拥有1000张床位的二期，更是让烟台医院达到了真正的国际水准。

“从妇女孕期检查到生产，到产后调养，新生

儿，以及0到18岁的少儿，我们提供一条龙或者说一系列的服务。”孙琳院长说，北京儿童医院集团烟台医院将为港城乃至胶东妇儿提供专业、全面的医疗服务。

#### 打造烟台医院专业团队和品牌

孙琳院长介绍，目前烟台医院的医护人员由北京儿童医院集团专家、烟台业达医院医护人员以及招聘的医护人员组成，今后不仅要发挥好北儿专家的优势，也会不断邀请韩国、欧美等国优秀儿童医学专家来烟台医院交流，坐诊甚至做手术，更会不定期将烟台医院优秀医护人员送出去学习，要打造属于烟台医院的妇儿医学专家团队，创建属于自己的品牌。

“我们已经与韩国一家医院展开合作了。”孙琳院长透露，烟台开发区韩资企业很多，积极与韩国的医院开展了合作，今后韩国的医院也将派专家赴烟台医院坐诊，为在烟韩国人以及港城人提供优质的服务。

今后烟台医院也会与



欧美国家的医院开展合作，为港城以及胶东半岛市民提供国际一流的医疗服务。

另外，北京儿童医院集团烟台医院启用，是东方海洋进军大健康行业取得的又一个里程碑！它亦成为东方海洋大健康及精准医疗产业

链上的重要一环。同时，东方海洋投资20亿元建设的烟台精准医疗科技园正在紧锣密鼓地施工中。

北京儿童医院集团烟台医院正式投入运营后，必将成为烟台一张亮丽的医疗名片。

#### “病人不动，专家移动”，在家门口就能看北京专家

开放二孩政策后，预计2017年，烟台有10万新生儿出生，按照市区现有的医疗条件，几乎所有医院都出现产科病床“一床难求”的现象。而开发区30岁以下人口达到20万人，预计组建10万个家庭，平均每年至少有1万个新生儿出生，以开发区医院目前的产科病房设置，远远满足不了产妇的需求。北京儿童医院集团烟台医院的建立，将会极大地改善烟台市产妇产“一床难求”的现状。

孙琳院长介绍，为有效地为烟台市及山东半岛妇女儿童患者服务，北京儿童医院集团烟台医院同时与首都医科大学北京妇产医院达成医疗协议：在烟台医院同时开展妇产科和儿科的诊疗，改善和完善烟台市乃至山东半岛妇女儿童群体的医疗条件，提高医疗水平，满足居民、外商等的高端医疗需求，充分发挥北京儿童医院集团的品牌、专家和技术优势，建立一个高端的、全方位、多元化发展的妇女儿童医疗中心。

医院将会用国内顶级的医

疗技术和医疗服务，为所有求医的产妇给予优生优育的全程服务和医疗保障。引人注目的是，医院将为前来求医的妇女儿童提供国内医疗机构独一无二的北京专家远程会诊和绿色通道等优质服务：凡来烟台医院就诊的疑难杂症患者，需要首都医科大学妇产科和儿科专家特殊诊断治疗的，在烟台医院都能当即解决。

医院针对患者的需求，对症开通就诊绿色通道，让患者在第一时间感受到烟台到北京，咫尺相连。“可以提前预约儿科专家，专家就会来到烟台，为患者会诊、做手术。”孙琳院长说，“真正做到了病人不动，专家移动。”

“如果遇到有现场诊疗中无法确定的病患，医院可以现场连线北京的专家，通过远程会诊做出精准的诊断，以确保准确无误的治疗。”孙琳院长说，除了让患者倍感温暖的绿色通道外，烟台医院还为患者制定了一套首都医科大学专家远程会诊的服务，这也是医院为患者提供的个性化服务。



今日烟台官方微信



齐鲁壹点

CZBANK 浙商银行  
浙商银行理财产品震撼来袭！35天 4.7%  
浙商银行地址：开发区长江路48号 电话：3021739 3021722